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JAQUETTE POUR FILLETTE DE 4 à J2 ANS, (ttg. 94). |en

lari

Cette jaquette est presque droite, elle bc fait avec ll^'^'"
dos un pou cintré ean.s petits côtés. Iqui (

Lorsqu'on lui ajoute un col marin on l'appelle jaquett 5^» i

" quartier maître," quand elle est croisée avec co
rabattu et revers, c'est simplement une " veste tailleur.

Lorsque revient la mode des paletots sacs, on suppri
me la couture du milieu du dos, on obtient alors uni
veste droite ressemblant à un veston d'homme.

Les vestons do cyclistes pour dames se taillent de Ifigne
même manière.

Les mesures nécessaires pour tailler cette veste eonl

les suivantes :

FIGURE 94 , T
10 Longueur du dos et longueur totale de la veste.

2o Longueur de la nuque à la taille devant.

3o ILiuteur de dessous-de-brixs.

4o Largeur du demi-dos ou carrure du dos.

5o Largeur du demi-devant ou carrure du devant.

6o Demi-tour du buste,

ïo Demi-tour des hanches.

8o Tour de l'emmanchure.

9o Demi-tour du cou.

Ces mesures prises justes comme pour un corsage seront nugmont.<es daJiicned
les proportions suivantes, iniisquo la jaquette doit être plus grande que la robe : fl par

A la longueur du dos et à celle du dessous de bras on n'ajoute rien à la lo
gueur do la nuque, à la taille devant on ajoute 1 cent.

A la largeur du demi-dos et à celle du demi-devant on ajoute un demi-cent
mètre.

Au demi-tour de poitrine on ajoute trois centimètres.

Au demi-tour des hanches on ajoute six centimètres.

A l'emmanchure on ajoute deux centimètres.

Pour tous les paletots qui n 'ont p.-^s de petits côtés on ne devr^ pas 6tre bu1^^117.
pris de voir l'emmanchure eo dessiner bo;4ucoup plus grande proportionnelleme
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